

ПРЕСС-РЕЛИЗ
03.10.2000

ЛУКОЙЛ РАЗРАБОТАЛ СТРАТЕГИЮ РАЗВИТИЯ НЕФТЕХИМИЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВА

Правление ОАО "ЛУКОЙЛ" приняло решение об активизации деятельности Компании в области нефтехимии. Об этом заявил сегодня в Саратове Президент Компании Вагит Алекперов.

В частности решено реформировать ЗАО "ЛУКОЙЛ-Нефтехим" и довести долю ОАО "ЛУКОЙЛ" в этом предприятии до 100%.

ЗАО "ЛУКОЙЛ-Нефтехим" в настоящее время является владельцем промышленных активов ООО "Ставролен" (Буденновск), ООО "Саратоворгсинтез" (Саратов), "ОАО "Ставропласт" (Минеральные воды) и совладельцем (более 51%) терминала "Варс" (Вентспилс). В 1999 ЗАО "ЛУКОЙЛ-Нефтехим" произвело 1 млн. 423 тыс. тонн продукции на сумму 8,6 млрд. рублей.

Согласно "Основным направлениям развития нефтехимического сектора ОАО "ЛУКОЙЛ" на период до 2005 года", утвержденным Советом директоров Компании в сентябре 1999 года, общий объем нефтехимической продукции в 2005 году должен составить до 5 млн. тонн.

"Реорганизация нефтехимического сектора Компании позволит ускорить динамику развития этого важного направления, увеличить прозрачность его оперативной деятельности и сформировать полноценный центр прибыли", - сказал Вагит Алекперов.

В ближайшее время ОАО "ЛУКОЙЛ" намерено увеличить инвестиции в нефтехимическое производство, в том числе путем приобретения новых активов.